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SLOVO STAROSTY
Vážení a milí spoluobčané,

v  říjnu se konaly volby do Parlamentu  ČR, a  ať už jste s  jejich výsledkem 
spokojeni nebo ne, tak mne překvapila relativně slabá volební účast v našem 
městě, která byla bohužel již poněkolikáté pod celorepublikovým průměrem. 
Netuším, čím je to způsobeno, ale doufám, že se to snad změní příští rok u ko-
munálních voleb a dorazíte ve větším počtu. 😊

Konečně!!! Na školách začínáme opět vařit a po půl roce byl dokončen letošní 
největší investiční projekt, kompletní rekonstrukce školních kuchyní na základ-
ních školách Sjednocení a Františka kardinála Tomáška. Bohužel celý projekt 
provázely problémy zejména vinou zhotovitele stavební části, který byl ve vel-
kých termínových skluzech, a navíc ani kvalita odvedené práce nebyla na pro-
fesionální úrovni. Město jako investor celé akce nyní velmi důkladně požaduje 
po zhotoviteli odstranění veškerých vad a nedodělků, jenž nebrání užívání, 
a stejně jako to bylo u jiných projektů, budeme uplatňovat vůči dodavateli při 
konečném zúčtování všechny oprávněné sankce. Každopádně obě kuchyně 
se dočkaly zcela nového moderního vybavení, na kterém mohou kuchařky naplno rozvinout svůj talent. Pevně věřím, 
že spokojenost zavládne nejen u žáků, ale i u personálu škol či cizích strávníků.

Svého dokončení se koncem října dočkala také stavba protipovodňového poldru v lokalitě Na Trávníkách, která nyní 
bude bránit tamní občany zejména před těžko předvídatelnými přívalovými srážkami, které lze bohužel i v příštích 
letech zřejmě očekávat. Nadále probíhají pozemkové úpravy i v nedaleké části ulice Na Trávníkách, abychom i zde 
mohli v následujících letech dotáhnout stavbu dalšího protipovodňového poldru.

Mnoho dotazů často také směřuje na to, jak to vypadá se znovuotevřením krytého bazénu a stavbou haly pro míčové 
sporty. U obou akcí se finišuje s projektovou dokumentací a se získáním stavebního povolení tak, abychom mohli za-
čít připravovat jejich realizaci. Samotnou rekonstrukci bazénu bychom chtěli realizovat v první polovině příštího roku 
a v případě sportovní haly budeme po obdržení kompletní dokumentace žádat o dotaci na její realizaci.

Milí spoluobčané, na závěr svého úvodníku bych vás rád všechny srdečně pozval i na kulturní akce, které jsou na 
území města organizovány a jejichž přehled je v tomto zpravodaji, a zejména pak zvu na tradiční rozsvícení vánoční-
ho stromu, které se na náměstí uskuteční v neděli 28. listopadu a odstartuje nám čas adventní.

Libor Slavík
starosta

starosta Libor Slavík

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA STUDÉNKY
Další schůze rady se konaly 23.09. 
a  07.10.2021 ve velkém sále Měst-
ského úřadu Studénka. Na programu 
byly mimo jiné tyto záležitosti:

Rada rozhodla:
– stanovit v  souladu s  kalkulací dle 
přílohy č.  1 předloženého materiálu 
cenu vodného pro rok 2021 pro loka-
litu na ulici Panské ve výši 45,10 Kč/
m3 včetně DPH pro občany napo-
jené na vodovodní řad lokality na 
ulici Panské provozovaný městem 
Studénka; vyhlásit stanovenou cenu 
vodného v souladu s obecně závaz-
nými předpisy,
– uzavřít nájemní smlouvu k  bytu 
č.  XXX, 1+1 standardní kvality, 
v domě čp. XXX na ul. Budovatelské 
ve Studénce, části Butovice, s XXX, 
bytem XXX, takto: nájem se sjedná-
vá na dobu určitou od 01.11.2021 do 

30.04.2022; výše nájemného včetně 
zálohy na služby činí 2.958  Kč mě-
síčně,
– uzavřít dodatek smlouvy o zajiště-
ní zpětného odběru elektrozařízení 
mezi městem Studénka, jako obcí, 
a  společností ASEKOL,  a.  s., jako 
provozovatelem,
– zadat veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce Opravy 
a údržba domovního a bytového fon-
du v majetku města Studénky,
– zadat veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce Sanace 
suterénu kotelny Dělnického domu 
ve Studénce,
– zveřejnit záměr o  postoupení ná-
jemní smlouvy o  pronájmu části 
pozemku parc.  č.  1482 – ostatní 
plocha v  obci Studénka, k.  ú.  Bu-
tovice, o  celkové výměře 18,75  m2 
(2,5 m x 7,5 m), která byla vybudo-

vána jako odstavná plocha pro par-
kování osobního automobilu, a to na 
dobu neurčitou, při ceně nájmu min. 
9 Kč/m2/rok,
– uzavřít smlouvu o  právu provést 
stavbu železobetonových lodžií na 
budově čp.  544–547 nad pozem-
kem parc. č. 1 640/1 – ostatní plocha 
v obci Studénka, k. ú. Butovice, mezi 
městem Studénka, jako vlastníkem 
pozemku, a Společenstvím vlastníků 
jednotek v  domě čp.  544–547, Stu-
dénka, se sídlem Studénka, jako sta-
vebníkem,
– uzavřít písemnou dohodu o  zá-
niku pronájmu části pozemku 
parc.  č.  1  356/73 v  obci Studénka, 
k.  ú.  Butovice, za účelem zříze-
ní venkovního posezení, uzavřené 
mezi městem Studénka, jako prona-
jímatelem, a  XXX, se sídlem  XXX, 
IČO:  XXX, jako nájemcem, a  to 
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k 31.10.2021,
– zveřejnit záměr pronájmu částí po-
zemků parc. č. 532 – ostatní plocha, 
ostatní komunikace, parc.  č.  871/2 
– ostatní plocha, ostatní komunika-
ce, parc. č. 1 394/1 – ostatní plocha, 
silnice, parc.  č.  1  608/1 – ostatní 
plocha, ostatní komunikace, v  obci 
Studénka, k.  ú.  Butovice, všechny 
o výměře 1 m x 2 m (2 m2) společ-
nosti Optimal Project CZ,  s.  r.  o., 
za účelem umístění mobilních 
reklamních poutačů, a to na dobu ur-
čitou od 01.11.2021 do 31.12.2021, 
při ceně nájmu min. 100 Kč/m2/měsíc 
bez DPH,
– zřídit služebnost inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a uložení 
zařízení distribuční soustavy v  po-
zemcích parc.  č.  1  508/1 – ostatní 
plocha a  parc.  č.  2  082/89 – ostat-
ní plocha, vše v  obci Studénka, 
k. ú. Studénka nad Odrou, ve vlast-
nictví města Studénky, ve prospěch 
společnosti ČEZ Distribuce, a. s., za 
jednorázovou úplatu za zřízení slu-
žebnosti ve výši 12.000 Kč + DPH,
– uzavřít Smlouvu o budoucí smlou-
vě o  zřízení věcného břemene 
a  dohodu o  umístění stavby č.  IZ-
12-8002741/1 spočívající v  právu 
umístit, provozovat, opravovat a udr-
žovat zařízení distribuční soustavy 
na pozemku parc. č. 1607/2 – ostatní 
plocha v  obci Studénka, k.  ú.  Buto-
vice, ve vlastnictví města Studénky, 
jako budoucího povinného, za jed-
norázovou úplatu za zřízení věcného 
břemene ve výši 2.000 Kč + DPH, ve 
prospěch společnosti ČEZ  Distribu-
ce, a. s., jako budoucí oprávněné,
– zřídit služebnost inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a uložení 
zařízení distribuční soustavy v  po-
zemcích parc.  č.  1464/2 – ostatní 
plocha, parc.  č.  1  464/24 – ostatní 
plocha a  parc.  č.  1  464/25 – ostat-
ní plocha, vše v  obci Studénka, 
k.  ú.  Butovice, ve vlastnictví města 
Studénky, ve prospěch společnosti 
ČEZ Distribuce, a. s., za jednorázo-
vou úplatu za zřízení služebnosti ve 
výši 3.000 Kč + DPH,
– zřídit služebnost inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a uložení 
zařízení distribuční soustavy v  po-
zemku parc. č. 1860/1 – ostatní plo-
cha v obci Studénka, k. ú. Butovice, 
ve vlastnictví města Studénky, ve 
prospěch společnosti ČEZ  Distribu-
ce, a. s., za jednorázovou úplatu za 
zřízení služebnosti ve výši 1.000 Kč 
+ DPH,
– uzavřít dodatek ke smlouvě o dílo 
Oprava staré zámecké brány mezi 
městem Studénka, jako objedna-

telem, a  společností H  &  B  del-
ta, s. r. o., jako zhotovitelem,
– uzavřít dodatek ke smlouvě o dílo 
Rekonstrukce venkovní kanaliza-
ce u  budovy ZŠ  FKT mezi městem 
Studénka a  společností Stav-ho-
ll, s. r. o.,
– uzavřít dodatek ke smlouvě o dílo 
č.  SŘÚPaR/2021/0015/SD Rekon-
strukce otopné soustavy MěÚ Stu-
dénka mezi městem Studénka a spo-
lečností VAE THERM, spol. s r. o.,
– přijmout dar Moravskoslezského 
kraje v celkové hodnotě 108.505 Kč 
(osvětlovací souprava) určený k do-
vybavení Jednotky sboru dobrovol-
ných hasičů města Studénky speci-
ální technikou potřebnou pro činnost 
složek integrovaného záchranného 
systému při ochraně obyvatel,
– uzavřít smlouvu o smlouvě budou-
cí o  zřízení služebnosti inženýrské 
sítě k  pozemkům parc.  č.  1  464/2, 
parc. č. 1 464/24 a parc. č. 2 406/25, 
vše v obci Studénka, k. ú. Butovice, 
mezi městem Studénka, jako budou-
cím povinným ze služebnosti, a spo-
lečností M.NET  Studénka,  s.  r.  o., 
jako budoucím oprávněným ze slu-
žebnosti,
– uzavřít Smlouvu o budoucí smlou-
vě o  zřízení věcného břemene 
a  dohodu o  umístění stavby č.  IV-
12-8022103/2 spočívající v  právu 
umístit, provozovat, opravovat a udr-
žovat zařízení distribuční soustavy 
na pozemku parc. č. 2 385/77 – orná 
půda v  obci Studénka, k.  ú.  Butovi-
ce, ve vlastnictví města Studénky, 
jako budoucího povinného, za jed-
norázovou úplatu za zřízení věcného 
břemene ve výši 2.000 Kč + DPH, ve 
prospěch společnosti ČEZ  Distribu-
ce, a. s., jako budoucí oprávněné,
– uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v  právu zřízení a  umís-
tění plynové přípojky v  pozemku 
parc. č. 134 – ostatní plocha v obci 
Studénka, k.  ú.  Butovice, ve vlast-
nictví města Studénky, jako budou-
cího povinného ze služebnosti, za 
jednorázovou úplatu za zřízení slu-
žebnosti ve výši 1.000 Kč + DPH, ve 
prospěch XXX, oba bytem XXX, jako 
spoluvlastníků budoucího panujícího 
pozemku parc. č. 217 v obci Studén-
ka, k. ú. Butovice, a  jako budoucích 
oprávněných ze služebnosti,
– zrušit platnost usnesení 
č. 1 138/50/21 ze dne 20.05.2021 ve 
věci nepovolování vjezdu právnic-
kých a  fyzických osob na nám.  Re-
publiky ve Studénce,
– povolit jednorázové vjezdy právnic-
kých a  fyzických osob na nám.  Re-

publiky ve Studénce za upravených 
podmínek uvedených v  důvodové 
zprávě předloženého materiálu,
– vyhovět žádosti společnosti 
M.NET Studénka, s. r. o., a souhlasit 
s  opakovaným vjezdem plošiny na 
nám. Republiky ve Studénce za úče-
lem zajištění opravy budovy čp. 700 
na nám.  Republiky ve Studénce, 
a  to v  období od 08.10.2021 do 
30.11.2021, dle přílohy č. 1 předlože-
ného materiálu a při splnění podmí-
nek uvedených v důvodové zprávě,
– uplatnit u  provozovatele skládky 
společnosti ASOMPO, a. s., nárok na 
slevu za uložení využitelných odpadů 
ve výši 350 tun v roce 2021,
– uplatnit prostřednictvím společnosti 
OZO Ostrava, s. r. o., nárok na slevu 
za uložení využitelných odpadů ve 
výši 1 545,4 tun v roce 2021,
– uzavřít dodatek ke kupní smlou-
vě Rekonstrukce školních kuchy-
ní   ZŠ Sjednocení a ZŠ FKT (TGM) 
– část  1, dodávka technologie ku-
chyně mezi městem Studénka, jako 
kupujícím, a  společností HRASPO, 
spol. s r. o., jako prodávajícím,
– uzavřít dodatek ke smlouvě o dílo 
Rekonstrukce školních kuchyní – 
ZŠ  Sjednocení a  ZŠ  FKT (TGM) – 
část 2, stavební práce mezi městem 
Studénka a  společností STASEKO 
PLUS, s. r. o.,
– uplatnit reklamaci na veřejnou 
zakázku Rekonstrukce technolo-
gie chlazení zimního stadionu ve 
Studénce u  společnosti Brnofrost, 
spol. s r. o., a pokrýt náklady ve výši 
91.992,67  Kč z  bankovní záruky 
č. PRAGGO0037239.

Rada vydala:
– dodatek závazných ukazatelů pro 
rok 2021 Základní školy Studénka, 
Sjednocení  650, příspěvkové orga-
nizace,
– zásady vztahů mezi orgány 
města Studénky a  školami, jejichž 
zřizovatelem je město Studénka, dle 
přílohy předloženého materiálu,
– zásady vztahů mezi orgány města 
Studénky a SAK Studénka, příspěv-
kovou organizací,
– vnitroorganizační směrnici Výběr 
dodavatelů u zakázek malého rozsa-
hu.

Rada schválila:
– smlouvu o dodávce vody a obchod-
ní podmínky pro dodávku vody z vo-
dovodu, jejichž předmětem je úprava 
práv a povinností mezi provozovate-
lem a odběratelem při dodávce vody,
– udělování souhlasů se zatížením 
pozemků na ulici Ke Statku, proda-
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ných dle Pravidel prodeje pozemků 
na ul.  Panská schválených usnese-
ními Zastupitelstva města Studén-
ky č.  165/11/20 ze dne 25.06.2020, 
č.  189/12/20 ze dne 10.09.2020 
a  č.  216/13/20 ze dne 03.12.2020, 
věcným břemenem – služebností ve 
smyslu ustanovení §  25 odst.  4 zá-
kona č. 458/2000 Sb., o podmínkách 
podnikání a  o  výkonu státní správy 
v energetických odvětvích a o změ-
ně některých zákonů (energetický 
zákon),
– změnu rozpočtu rozpočtovým opat-
řením v kompetenci Rady města Stu-
dénky č. RO/RMS/2021/11,
– výjimku ze směrnice Oběh účet-
ních dokladů a  pokladní operace 
a stanovuje vyvolávací ceny neupo-
třebitelného movitého majetku města 
Studénky k prodeji a prodej fyzickým 
osobám,
– změnu rozpočtu rozpočtovým opat-
řením v kompetenci Rady města Stu-
dénky č. RO/RMS/2021/12,
– použití finančních prostředků z fon-
du investic SAK Studénka, příspěvko-

vé organizace, ve výši 69.413,22 Kč 
na financování nákupu infrasauny 
ProWell 437 Premium line.

Rada stanovila:
– upravené závazné ukazatele 
hospodaření pro rok 2021.

Rada vzala na vědomí:
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů 
předešlých schůzí Rady města 
Studénky,
– změnu ceníku za uložení odpa-
dů na skládce společnosti ASOM-
PO, a. s., se sídlem Životice u Nové-
ho Jičína 194.

Rada zrušila:
– platnost usnesení č. 1178/51/21 ze 
dne 24.06.2021 ve věci zadání veřej-
né zakázky malého rozsahu na sta-
vební práce Sanace suterénu kotelny 
Dělnického domu ve Studénce.

Rada souhlasila:
– s přijetím účelově určeného finanč-
ního daru od společnosti WOMEN 

FOR WOMEN, o. p. s., v celkové výši 
104.580  Kč (částka 25.410  Kč pro 
rok 2021 a částka 79.170 Kč pro rok 
2022) pro Základní školu Studénka, 
Butovická 346, příspěvkovou organi-
zaci,
– s uzavřením smlouvy o nájmu ne-
bytových prostor mezi SAK Studén-
ka, příspěvkovou organizací, jako 
pronajímatelem, a XXX, bytem XXX, 
jako nájemcem, pro účely provozo-
vání kanceláře.

Rada doporučila ZMS:
– vydat obecně závaznou vyhlášku 
města Studénky, kterou se stanovují 
koeficienty a místní koeficient pro vý-
počet daně z nemovitých věcí.

Plné znění usnesení najdete na in-
ternetových stránkách města www.
mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta

NOVINKY V INFORMAČNÍM CENTRU
Informační centrum zahájilo prodej stolních kalendářů měs-
ta Studénky na rok 2022. Jednotlivé listy kalendáře jsou již 
tradičně doplněny fotografiemi města Studénky a okolí. Mezi 
nimi lze nalézt i soutěžní fotografie, které byly v průběhu roku 
zařazeny do jednotlivých kol fotografické soutěže pořádané 
příspěvkovou organizací SAK  Studénka. Tímto děkujeme 
všem soutěžícím, kteří souhlasili s  užitím svých fotografií. 
Kalendář si můžete zakoupit v informačním centru za 60 Kč.

Lucie Šostá
Ing. Michaela Bobaková
pracovnice Informačního centra Studénka

PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET PRO ROK 2022
Město Studénka v rámci participativního rozpočtu vyčlenilo pro rok 2022 částku 242.000 Kč na realizaci vybraného 
návrhu, o kterém rozhodnou sami obyvatelé Studénky.

Pokud máte návrh na vylepšení prostředí našeho města, který podpoří 20 spoluobčanů, můžete jej zaslat do 30. lis-
topadu na e-mailovou adresu participativnirozpocet@mesto-studenka.cz nebo odevzdat na podatelně Městského 
úřadu Studénka.

Všechny vaše návrhy budou projednány odbornou pracovní skupinou. Následně o nich bude hlasováno samotnými 
občany on-line nebo prostřednictvím veřejného fóra. Vítězný návrh nebo návrhy zrealizuje město Studénka ve spo-
lupráci s navrhovateli. 

Další informace o pravidlech, podobě návrhů, harmonogram i všechny formuláře najdete na www.mesto-studenka.
cz/urad/dokumenty/participativni-rozpocet.

Ing. Richard Ocásek, DiS.
odbor školství, kultury a sociálních věcí
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Město Studénka hledá zájemce o výkon pracovní činnosti:
STROJNÍK VODOHOSPODÁŘSKÝCH ZAŘÍZENÍ

(dělník provozu čistírny odpadních vod)

Forma pracovněprávního vztahu: dohoda o pracovní činnosti

Charakteristika vykonávané práce: obsluha čistírny odpadních vod a  kanalizace, údržba strojních zařízení 
(čerpadla, míchadla, převodovky, kalolis, šoupata aj.), pochůzková a kontrolní činnost objektů v rámci úseku (čistička 
odpadních vod, kanalizace, čerpací stanice), evidence a  analýza zjištěných informací, kontrola stavu provozu, 
najíždění a  odstavování technologií, obsluha řídicího systému, držení pracovní pohotovosti v  rámci pracovního 
týdne i během víkendu

Sjednaný rozsah týdenní pracovní doby: dle potřeby zaměstnavatele (počet hodin nepřesáhne 20 hodin týdně)

Místo výkonu práce: město Studénka

Termín uzavření dohody: od 01.11.2021 na dobu neurčitou

Požadované vzdělání: střední vzdělání s výučním listem v oboru např. zámečník, vodoinstalatér, elektrikář, strojní 
mechanik, případně v příbuzných oborech

Další požadavky: řidičské oprávnění sk.  B, dobrý zdravotní stav, samostatnost, flexibilita, zodpovědnost, 
svědomitost, aktivní přístup k práci, ochota držení pracovní pohotovosti

Výhodou: platné osvědčení o  odborné způsobilosti dle §  6 vyhlášky č.  50/1978  Sb., o  odborné způsobilosti 
v elektrotechnice, zkušenosti v oblasti vodního hospodářství, praxe ve vodohospodářském provozu

Kontakt pro zájemce: Tomáš Teichmann, vedoucí Střediska čistírny odpadních vod a  kanalizace, telefon: 
552 304 890, e-mail: teichmann@mesto-studenka.cz

Libor Slavík
starosta

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ
V  rámci odpadového hospodářství město Studénka 
ve spolupráci s  občany dosáhlo na motivační odmě-
nu v  maximální výši 35.000  Kč získanou u  společnosti 
ELEKTROWIN, a. s., za sběr a třídění elektroodpadu ve 
sběrném dvoru ve Studénce na ul. Poštovní (sběrem a li-
kvidací lednic, chladnic, mrazáků, radiátorů, tepelných 
čerpadel, klimatizačních jednotek, TV  monitorů, světel-
ných zdrojů, zařízení pro přenos zvuku, obrazu, teleko-
munikačních a informačních zařízení a dalších přístrojů, 
jako jsou telefonní přístroje, notebooky, led lampy, svíti-
dla, elekronika pro volný čas a další drobné domácí spo-
třebiče).

Získanou finanční podporu je možné využít na zlepše-
ní vybavení míst, které jsou pro tento sběr zřízeny, na 

tzv.  místa zpětného odběru. Město Studénka tedy na 
sběrný dvůr, který místem zpětného odběru je, pořídilo 
vybavení pro usnadnění manipulace s nepotřebným elek-
trozařízením: ruční vysokozdvižný vozík TOR 1,0TX2,5M 
SDJ 1025 k přemísťování a ukládání rozměrnějšího elek-
trozařízení a  rudl. Věříme, že tito pomocníci pomohou 
obsluze sběrného dvoru zkvalitnit služby poskytované 
občanům města Studénky a motivovat je k dalšímu třídě-
ní nejen elektrozařízení.

Děkujeme všem spoluobčanům za třídění.

Ing. Milan Kyjovský
vedoucí odboru místního hospodářství a údržby majetku

POSKYTOVÁNÍ VEŘEJNÉ FINANČNÍ PODPORY
Městský úřad Studénka, odbor školství, kultury a  soci-
álních věcí oznamuje žadatelům o dotace, že na webo-
vých stránkách města Studénky byla zveřejněna pravidla 
pro poskytování veřejné finanční podpory (dále jen VFP) 
z rozpočtu města Studénky pro rok 2022.

Pravidla tvoří dva předpisy, a to Zásady pro poskytování 
dotací z  rozpočtu města Studénky a Programové doku-
menty pro poskytování VFP z rozpočtu města Studénky, 
na které navazují jednotlivé vzory žádostí, veřejnopráv-
ních smluv a  vzory vyúčtování. Vše je rozděleno podle 
druhu podporované oblasti.

Uvedené předpisy a vzory obecně vymezují poskytování 
dotací a jsou důležitým a podstatným prvkem pro podá-
vání žádostí o VFP.

Před podáním žádostí o  VFP doporučujeme sledovat 
webové stránky města Studénky, viz 
VFP 2022 – Oficiální stránka města Studénky (mesto-stu-
denka.cz), a postupovat dle zveřejněných pokynů.

Bc. Jana Vicherková 
referentka veřejné finanční podpory
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STŘÍPKY Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE – ZÁŘÍ 2021
Dne 3. září v nočních hodinách přijali strážníci oznámení 
od staršího muže, že na ubytovně na ulici Poštovní do-
chází v jednom z bytů k partnerské hádce a on má oba-
vy, aby se tam něco nestalo. Strážníci neměli na místě 
problém zjistit, o  který byt se jedná (šli za křikem). Dle 
sdělení obou aktérů zjistili, že jde o žárlivou scénu, která 
skončila „profackováním“ nedůvěřivé ženy. Po náročném 
dokazování, že muž byl v práci a ne u milenky, hlídka na 
místě situaci uklidnila a obě hrdličky se usmířily.

Dne 4.  září v  noci museli strážníci domlouvat oslaven-
ci, který celý víkend slavil narozeniny v areálu Mlýnská 
u nádraží. Součástí oslavy byla totiž velice hlasitá repro-
dukovaná hudba, která rušila obyvatele přilehlých domů 
již druhou noc. Oslavenec celou situaci naštěstí pocho-
pil a hudbu vypnul s  tím, že dál budou oslavy probíhat 
„v rámci možností“ potichu. Oslavenec chtěl také vědět, 
kdo konkrétně si stěžoval, aby jej mohl přizvat na pivo 
a steak. Bohužel pro oznamovatele hlídka jeho totožnost 
nikomu nesdělila. Další oznámení již strážníci z  tohoto 
místa neobdrželi.

Dne 6. září byli strážníci požádáni o asistenci od sociální 
pracovnice z  městského úřadu, která potřebovala pro-
vést šetření v domě u jednoho ze svých klientů. Protože 
předpokládala, že se klientovi šetření nebude líbit, po-
žádala hlídku MěP o doprovod. Její přítomnost na místě 
zapříčinila maximální spolupráci ze strany klienta vůči 
sociální pracovnici.

Ve stejný den v 15:00 hod. byli strážníci přivoláni k do-
pravní nehodě na křižovatce v  Nové Horce, kde došlo 
ke kolizi osobního vozidla s motorkářem. Na místě hlídka 
přispívala k obnovení plynulosti provozu.

Všímavý občan oznámil dne 10. září, že si povšimnul na 
parkovišti v centru města, že jsou u jednoho ze zaparko-
vaných vozidel otevřené zadní dveře a  u  vozidla se již 
delší dobu nikdo nenachází. Strážníci na místě provedli 
lustraci registrační značky a po zjištění majitele jej kon-
taktovali. Ten si zkontroloval, zda mu ve vozidle nic ne-
chybí a poté si toto vozidlo řádně zabezpečil.

Dne 11. září ráno volala na MěP žena, která sdělila svou 
adresu s tím, že slyší z vedlejšího bytu, kde bydlí starší 
žena, volání o pomoc. Dále uvedla, že na ženu zvonila, 
ale bezvýsledně. Na místo ihned vyjeli strážníci a záro-
veň kontaktovali hasiče s  žádostí o  pomoc při otevření 
bytu. Na místě hasiči byt otevřeli a  strážníci zjistili, že 
žena leží v posteli a tvrdí, že necítí nohy. Hlídka na místo 
přivolala rychlou záchrannou službu, která si na místě pa-
cientku převzala. Dále byl hlídkou uvědoměn vnuk ženy, 
který zabezpečil otevřený byt.

Tentýž den oznámil občan na linku MěP, že na nádraží 
ČD na bíloveckém nástupišti nalezl na lavičce spící ženu, 
která jeví známky požití alkoholu. Hlídka na místě zjistila, 
že žena je podnapilá, a to do takové míry, že bylo potřeba 
odborného lékařského ošetření, proto na místo přivolala 
rychlou záchrannou službu.

Dne 15. září odpoledne přivolaly 2 ženy hlídku MěP na 
ulici Malá strana, kde měly být svědky dopravní nehody. 
Strážníci po příjezdu na místo zjistili, že výše uvedené 
ženy viděly cyklistu, jak naboural do zaparkovaného 
osobního motorového vozidla, které poškodil. Cyklista při 
příjezdu hlídky seděl na zemi a něco si „mumlal“. Stráž-
níci muže díky místní znalosti ihned poznali a věděli, že 
jeho kolo jezdí pouze na „lihový pohon“, proto u něj pro-
vedli dechovou zkoušku na zjištění alkoholu. Dechová 
zkouška ukázala 2,8  ‰. Strážníci proto událost předali 
Policii ČR s podezřením na trestný čin. Dále kontaktovali 
majitele vozidla. Cyklista vyvázl bez zranění.

Dne 18. září strážníci společně s dalšími třemi hlídkami 
Policie ČR zasahovali při hromadné rvačce na diskotéce 
konané na bowlingu v objektu zimního stadionu. Na mís-
tě byly i zraněné osoby, které byly převezeny rychlou zá-
chrannou službou. Celá událost je v řešení Policie ČR.

Dne 25. září ve večerních hodinách oznámil občan hlídce 
MěP, že u garáží v areálu Kmínek na ulici Matiční někdo 
rozdělal oheň a místo opustil. Strážníci na místě zjistili, 
že oheň je založen přímo vedle stromu u jedné z garáží. 
Hlídka na místě vyhodnotila, že je zbytečné k tomuto vo-
lat hasiče, a oheň vlastními prostředky uhasila.

Dne 29. září v podvečer přijali strážníci MěP oznámení od 
výpravčí z nádraží ČD, že se zde po nástupišti pohybuje 
podnapilý muž, který již jednou spadl do kolejiště. Stráž-
níci ihned přijeli na místo, kde byli nasměrováni na 2. ná-
stupiště. Hlídka zjistila, že výše uvedený muž je polské 
národnosti a nemá u sebe žádné doklady. Po chvíli vytáhl 
muž „jakýsi“ náhradní doklad a  také ofocený občanský 
průkaz v mobilním telefonu. Strážníci se však s tímto ne-
spokojili a trvali na prověření totožnosti v mezinárodním 
registru obyvatel přes databázi Policie ČR. Po chvíli přišla 
zpětná vazba, že po muži je vyhlášeno pátrání, proto byl 
ihned na místě zajištěn a  přenechán k  dalším úkonům 
Policii ČR.

Jakub Urbánek
zástupce velitele Městské policie Studénka
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VÝSLEDKY VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR, KTERÉ SE 
KONALY VE DNECH 8. A 9. ŘÍJNA 2021 VE STUDÉNCE – ÚČAST 60 %
1. ANO 2011					     32,74 %
2. SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)		  21,07 %
3. Svoboda a př. demokracie (SPD)		  12,61 %

Výsledky voleb – účast v okrscích
Výsledky voleb – volební stany

Městský úřad Studénka
Volební účast ve volebních okrscích ve Studénce – volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, konané ve dnech 8.–9.10.2021

Okrsek č. – budova Počet voličů celkem Počet voličů, kterým byly   Počet odevzdaných   Počet platných hlasů
vydány úřední obálky úředních obálek ve volebním okrsku celkem

1. Základní škola FKT 1271 892 892 884
% v okrsku 100% 70,18% 70,18%

2. Klubovna hasičů 1160 808 805 797
% v okrsku 100% 69,66% 69,40%

3. Budova TJ 908 517 517 515
% v okrsku 100% 56,94% 56,94%

4. Charita 909 592 591 587
% v okrsku 100% 65,13% 65,02%

5. Základní škola Sjednocení 936 526 526 525
% v okrsku 100% 56,20% 56,20%

6. Budovatelská 779 (DZÚ) 861 493 493 492

% v okrsku 100% 57,26% 57,26%
7. Městský úřad 1410 647 646 642

% v okrsku 100% 45,89% 45,82%
8. Nová Horka 168 109 109 108

% v okrsku 100% 64,88% 64,88%
Celkem 7623 4584 4579 4550

Za město v % celkem 100% 60,13% 60,07% x

Bc. Dagmar Auxtová Městský úřad Studénka 
Výsledky hlasování pro volební strany ve volbách do PS, konané ve dnech 8.–9. 10. 2021 

Pořadí
číslo název celkem v %

20 ANO 2011 1490 32,74 1
13 SPOLU – ODS, KDU-ČSL, TOP 09 959 21,07 2
4 Svoboda a př. demokracie (SPD) 574 12,61 3

17 PIRÁTI a STAROSTOVÉ 508 11,16 4
12 PŘÍSAHA Roberta Šlachty 260 5,71 5
18 Komunistická str. Čech a Moravy 237 5,2 6
5 Česká str. sociálně demokrat. 222 4,87 7
8 Trikolora Svobodní Soukromníci 113 2,48 8
3 VOLNÝ blok 55 1,2 9
1 Strana zelených 48 1,05 10

22 Moravané 26 0,57 11
9 Aliance pro budoucnost 17 0,37 12
2 Švýcarská demokracie 9 0,19 13

16 Koruna Česká (monarch. strana) 9 0,19 14
21 Otevřeme ČR normálnímu životu 9 0,19 15
7 ALIANCE NÁRODNÍCH SIL 8 0,17 16

14 SENIOŘI 21 4 0,08 17
10 Hnutí Prameny 2 0,04 18
15 Urza.cz: Nechceme vaše hlasy 0 0 19

Kandidátní listina Platné hlasy
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EXKURZE DO PLANETÁRIA
Jako každý rok jsme vyrazili se 6. třídami do planetária. Cílem bylo 
prověřit si nově získané vědomosti ze zeměpisu. Čekal nás program 
o Zrození naší planety Země, povídání o podzimní obloze, souhvěz-
dích, Měsíci. Film nás všechny ohromil a zanechal pocit, že Země 
vznikla obrovskou náhodou, náš Měsíc je dílem srážky Země a pla-
nety Teji....

A nás napadá... kdo ví, kolik takových světů ještě existuje.

Mgr. Denisa Gebauerová
Vedndula Mikolášová
Dalibor Restl

 

PRVNÍ VÝLET TURISTICKÉHO KROUŽKU
Čermná ve Slezsku – Čermenský mlýn – Hadinka – poutní místo 
Panna Maria ve skále – Heřmánky. Toto je výčet míst, která děti 
z  turistického kroužku během svého prvního letošního putování 
25. září navštívily.

Po rozplynutí ranní oblačnosti na nás čekala modrá obloha a velmi 
příjemné teploty. Všech 21 dětí si užilo nejen romantickou krajinu 
Oderských vrchů, ale i posezení u ohníčku s voňavými špekáčky. 
Bonusem bylo bezchybné zdolání Indiánské stezky a  skvělá 
atmosféra závodu Kolo pro život, jehož diváky jsme se neplánovaně 
stali.

Patnáctikilometrovou trasu zvládly všechny děti, včetně těch 
nejmenších druháčků, naprosto bravurně. Poznaly nádherná místa 
naší vlasti, posílily své zdraví, získaly nové kamarády…

Mgr. Alena Mičkalová
Mgr. Denisa Gebauerová

 

ŘEMESLO MÁ ZLATÉ DNO
To, že čas ubíhá mílovými kroky, pocítí občas každý z nás. 
V  současném období si tuto skutečnost nepochybně 
uvědomují rovněž žáci devátých ročníků základních škol, 
neboť je nejvyšší čas se správně rozhodnout ve výběru 
jejich budoucího povolání.

Přehlídka technických oborů Řemeslo má zlaté dno, 
které se naši deváťáci 6. října zúčastnili, pomohla dosud 
nerozhodnutým žákům tento nesnadný úkol vyřešit. 
Během návštěvy Sportovní haly VOŠ v Kopřivnici, kde se 
prezentace uskutečnila, bylo žákům umožněno nahlédnout 
pod pokličku mnoha profesí, například automechanika, 
nástrojáře, zedníka, truhláře, mechanika…

V  bohatém doprovodném programu byly připraveny 
jednoduché úkoly, ve kterých si žáci vyzkoušeli svou 
manuální zručnost a schopnost k vykonávání technických 
profesí.

Mgr. Alena Mičkalová
Bc. Filip Havel

A jak návštěvu hodnotí sami žáci?

„Myslím si, že akce byla 
zajímavá, zejména pro ty 
z nás, kteří se technickým 
oborům chtějí jednou 
věnovat. Za mne je 
skvělé, že se žáci mohli 
s  těmito obory seznámit 
před volbou střední školy. 
Dozvěděli jsme se spoustu 
zajímavých informací 
a  věřím, že návštěva 
některým spolužákům 
opravdu pomohla.“ (Lucie 
Školová)

„Na exkurzi se mi líbilo, že jsme si mohli spoustu věcí 
vyzkoušet, nejvíce mne zaujala obsluha strojních 
zařízení. Velmi mne také upoutala ukázka 3D tiskárny a 
využití laseru.“ (Lukáš Potoki)
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SVĚTOVÝ DEN SRDCE VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
Ve středu 29. září jsme s dětmi ze všech oddělení začali týdenní 
projekt SRDCE. Děti se dozvěděly formou kvízů, hádanek, křížo-
vek důležité a zajímavé věci o srdci. Dále si děti vyráběly papírové 
náramky, záložky, skládaly puzzle, a to vše ve tvaru srdce. Zkrátka 
celý týden bylo SRDCE pro nás SRDEČNÍ ZÁLEŽITOST…

Radka Šecová
vedoucí vychovatelka

 

VÝSTAVA VÝROBKŮ Z OVOCE, ZELENINY A Z JINÝCH PŘÍRODNIN
Výstava výrobků z ovoce, zeleniny a z jiných 
přírodnin, které děti z  prvního stupně naší 
školy vyráběly doma s rodiči, se velmi vydaři-
la. Všechny děti byly spravedlivě odměněny. 
Hodnotnější cenu obdrželi ti, kteří v  tajném 
hlasování všech dětí prvního stupně získali 
nejvíce hlasů. Výstava je obdivována žáky 
i učiteli naší školy, a snad je i motivací pro 
další domácí tvoření.

Mgr. Alena Myšková
za pedagogický sbor 1. stupně

 

JABLÍČKOVÝ FESTIVAL NA 1. STUPNI ZŠ SJEDNOCENÍ
Podzim je jedno z nejkrásnějších období roku. Dozrává všechno ovoce, zbarvuje se listí, zrají šípky, červenají se 
jablíčka… A tak nás napadlo připravit pro žáky projektový den. Nazvali jsme ho Jablíčkový festival. Všichni žáci si ve 
třídách nejdříve udělali jablíčkový brainstorming. Přemýšleli, co všechno se dá z  jablíček vytvořit. A nápady se jen 
hrnuly – jablíčkový receptář, jablíčkový puding, jablíčkové lodičky, jablíčkový ohryzek, žemlovka, salát z červené řepy 
a jablka, jablíčkovník – asociace na téma jablko, encyklopedie jablíček, pracovní postup výroby žemlovky, jablíčkové 
leporelo, příběhy o jablíčku, poezie, zpívání písniček o jablíčku, čtení pohádek, dekorace z jablíček, křížovky, smyslo-
vé aktivity a hry, zjišťování zajímavostí o jablku…

A  jak to všechno dopadlo? Skvěle. Dětem se projekt velmi líbil. Žáci 
pracovali s chutí a radostí. Naučili se spoustu nových věcí a dovednos-
tí. Festival jsme si prostě užili. Celou akci přišla natočit i místní televize 
Odra. Své práce nakonec žáci prezentovali v prostorách školy. Už teď 
přemýšlíme o tom, jaký další zajímavý projekt pro žáky 1. stupně ZŠ 
připravíme.

Mgr. Ludmila Drozdová
Mgr. Alena Horáková
Mgr. Hana Králová
za všechny žáky 1. stupně

POZNÁVÁME NÁŠ KRAJ
Pohankový mlýn Šmajstrla ve Frenštátě pod Radhoštěm 
už má svou mnohaletou tradici. Žáci čtvrtých a  pátých 
tříd Základní školy Sjednocení se tam vypravili v  úterý 
14.  září. Pohanka se v  tomto mlýně čistí mechanickým 
způsobem, což jí zaručuje zachování všech jejích důle-
žitých vitamínů a minerálů. Vyrábí se zde mnoho pohan-
kových výrobků – pohanková mouka, pohanka lámanka, 
pohanková krupice, pohanka kroupa, pohankové křupky 
(nejrůznějších chutí). Pohanka obsahuje 12 minerálních 
látek velmi prospěšných pro lidské tělo. Nejdůležitější 

z nich je rutin. Všechno kolem práce ve mlýně žáci zhlédli 
na připraveném videu. Mnoho výrobků z pohanky si děti 
nakoupily v podnikové prodejně.

Pak exkurze pokračovala do Muzea Novojičínska ve 
Frenštátě p. R. Zde se žáci zapojili do dvou edukačních 
programů. Páťáci měli program Jak se dělá Radegast. 
Během programu se žáci seznámili s  životem a  tvor-
bou sochaře Albína Poláška. Sami si pak vyrobili mas-
ku Radegasta. Čtvrťáci zase zavítali do světa ptačí říše. 
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Interaktivní formou se seznámili s  charakteristickými 
znaky ptáků. Prostřednictvím dermoplastických prepará-
tů blíže poznali sedm významných ptačích řádů žijících 
ve zdejším regionu (dravci, sovy, hrabaví, vrubozobí, 
šplhavci, pěvci atd.). Povídali si o způsobu života ptáků 
a seznamovali se s  jejich chováním. Nakonec se zapo-
slouchali do úžasného ptačího koncertu.

Na frenštátském náměstí jsme si ještě prohlédli pamětní 
desku věnovanou mistru světa ve skoku na lyžích – Jiří-
mu Raškovi. Olympiádu vyhrál v  roce 1968 v Grenoblu 
ve Francii.

Unaveni, ale plni dojmů a nových poznatků jsme se všich-
ni vrátili zpět do Studénky.

Mgr. Ludmila Drozdová
za čtvrťáky a páťáky ZŠ Sjednocení

PRVNÍ ROČNÍK BRAMBORIÁDY
Naše MŠ  Komenského ve 
Studénce využila krásného 
babího léta a  odpoledne 
29.  září uspořádala na školní 
zahradě pro děti a jejich rodiče 
podzimní tvoření s  názvem 
Bramboriáda.

Tuto akci odstartovaly děti 
písní Mravenčí ukolébavka. 
Cílem akce bylo zapojit rodiče 
i děti, kteří měli za úkol přinést 
nasbírané podzimní přírodniny. 
Zadání bylo jasné: vytvořit výrobek, jehož základem byl brambor. Na této 
akci měli rodiče možnost protáhnout si svá těla u přichystaných sportovních 
aktivit, opéct si špekáček a  zazpívat si u  ohně s  kytarou. Vyvrcholením 
byla prohlídka originálních výrobků i společné focení a pro děti zasloužená 
medaile.

Velké poděkování patří maminkám, které ozvláštnily příjemné odpoledne 
výbornými zákusky, které napekly z jablíček, dýní a cuket, a k tomu nechyběl 
ani zdravý šípkový čaj. Celou akci doprovázela příjemná atmosféra a smích. 

Hana Holaňová
za MŠ Komenského

KLAVÍRNÍ PODZIM V MUSICALE
Soukromá ZUŠ Musicale pořádá v úterý 23. listopadu v 17:30 hod. v koncertním sále školy již tradiční klavírní 
koncert našich žáků a učitelů.

Kulturní akce s názvem Klavírní podzim má v naší škole dlouholetou tradici a těší nás, že můžeme na tuto akci po 
dvouleté covidové pauze opět pozvat do sálu posluchače. V minulém školním roce jsme vytvářeli s žáky nahrávky 
a se situací jsme se vypořádali on-line.

Letos jsme připravili pestrou hudební škálu barev podzimu, které rozezní struny klavíru nejen sólově. Vyslechnete 
si také čtyřruční klavírní skladby a zazní i varhanní preludium z doby vrcholného baroka. V době baroka totiž ještě 
neexistoval klavír dnešního moderního typu. Představí se žáci klavírního oddělení a  také naši učitelé. Především 
mladí kolegové, studenti Janáčkovy konzervatoře v Ostravě a zároveň učitelé klavírní hry Sandra Juričová a Daniel 
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Turoň, kteří v  minulém školním roce realizovali pro žáky 
klavírní přehlídku Klavírní jaro, jejímž smyslem bylo moti-
vovat naše klavíristy v době distanční výuky. Připravili tak 
pro děti všech ročníků nezapomenutelnou akci, na níž také 
sami jako klavíristé vystoupili.

Nenechte si proto ujít tuto příležitost a za zvuku klavíru vy-
chutnat kouzlo podzimního podvečera. Těšíme se na vaši 
návštěvu.

Mgr. Zdeněk Kroutil
vedoucí klavírního oddělení
SZUŠ Musicale ve Studénce

Sandra Juričová a Daniel Turoň

EXKURZE LANDEK PARK OSTRAVA
Žáci a pedagogové Střední školy ekonomicko-podnikatelské Studénka se v pátek 17. září v rámci Projektového dne 
mimo školu projektu Kvalitnější vzdělávání, reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/18_065/0016201, vydali autobusem do ostrav-
ského Hornického muzea, které se nachází v areálu Landek Parku. Po několikaměsíční pauze se tak mohli těšit ze 
společně stráveného času mimo školní lavice. 

Tato lokalita se mj. proslavila řadou archeologických pravěkých nálezů, mezi něž patří např. malá soška Venuše. Hlav-
ním bodem programu se stala prohlídka dolu Anselm, kde byli všichni zúčastnění vtaženi do tajů hornického života. 
Získali tak díky erudovanému a poutavému výkladu pana průvodne poměrně přesnou představu o práci v uhelných 
slojích a o tom, jak probíhal v minulosti každodenní život havíře a celé jeho rodiny. Vyprávění bylo okořeněno zajímavý-
mi a vtipnými historkami, díky kterým se žáci dozvědělli, jaké používali horníci nástroje, ale také zjistili, čím se odlišoval 
tehdejší život od toho dnešního.

Na závěr příjemně stráveného dopoledne si studenti prohlédli zajímavou expozici báňského důlního záchranářství, vy-
tvořenou na místě bývalých havířských šaten, kde objevili např. starobylé záchranářské helmy nebo dýchací přístroje. 

Znalosti, získané návštěvou Hornického muzea, si žáci ověřili formou speciálních pracovních listů, které byly za tímto 
účelem zhotoveny. Všichni se už těšíme na další podobné zajímavé akce.

Mgr. Martina Němčíková
Ing. Ondřej Skotnica
za SŠEPS, o. p. s.

kultura
A-BAND: THE LAST REVELATION
26.11.2021 – Dělnický dům – od 20:00 hod.

Po čtvrt století účinkování kapely A-Band, ve spoluprá-
ci se SAK  Studénka, vás srdečně zveme na poslední 
vystoupení v  podobě plnohodnotného dvouhodinového 
koncertu. Amatérská show v profesionálním podání, tak 
bychom mohli nazvat vystoupení, které se připravovalo 
více než rok a půl. 

Na předsazeném pódiu zasahujícím do hlediště, pro 
přímý kontakt s vámi, se vystřídá 15 muzikantů, těšit se 
můžete na velkoplošnou obrazovku s projekcí a historií 
kapely, doprovodný dětský sbor, křest CD a  One More 
Think v podobě malého překvapení.

Nasypeme do vás interprety a kapely 60. až 90. let. Pink 
Floyd, Joe Cocker, Police, Tina Turner, Carlos Santana, 

ELO, Queen, Beatles, Progres 2, Phil Collins, R&R band 
Marcela Woodmana, Laura a  její tygři a mnoho dalších 
zvučných jmen, které vám A-Band představí po roční pří-
pravě ve stoprocentně live provedení.

U  této příležitosti jsme natočili ve studiu Tony Sound 
vzpomínkovou kompilaci The Last Revelation, které dali 
finální zvukovou podobu mistři zvuku v legendárním ang-
lickém studiu Abbey Road.

Přijďte zavzpomínat, zazpívat si u  kvalitní muziky, být 
součástí něčeho výjimečného, dobře se pobavit a mož-
ná i slzu zatlačit. Podpoříme tím kulturu ve Studénce po 
dlouhé nucené covid pauze.

Po skončení koncertu můžete pokračovat ve spanilé jízdě 
na Oldies párty do ranních hodin!!!
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A-Band vystoupí v sestavě:
Pavel Olbrecht – Keyboards, Vocal  •  Zbyněk Ondra – Te-
nor, Alt Sax  •  Broněk Baďura – Vocal, Drums  •  Marcel 
Foltas – Bass Guitar, Vocal  •  Marcela Šandlová – Vocal  
•  Petra Konečná – Vocal  •  Radek Baďura – Drums, 
Percusion  •  Pavel Böhm – Vocal

+ Hosté:
Libor Beseda – Guitar   •  Robert Hejduk – Guitar  •  Ja-
kub Jalůvka – Guitar  •  Tonda Berger – Guitar  •  Ivo 
Melecký – Trombone  •  Dětský sbor pod vedením Aleny 
Myškové

Marcel Foltas

ADVENT VE STUDÉNCE
Vánoce se pomalinku blíží a nastává čas adventu. Připravili jsme si pro vás bohatý program, který vás zaručeně na-
ladí do vánoční atmosféry.

28. listopadu od 16:00 hod. UŽ SVÍTÍ
První adventní neděli se v 18:00 hod. na náměstí Republiky rozzáří vánoční stromeček, ale určitě dojděte dříve. 
Čeká vás vánoční koncert Pavla Nováka Krásné svátky, který umocní zážitky nejúžasnějšího času v roce. V průběhu 
koncertu se vám také představí dětský sbor pod vedením paní učitelky Myškové. Vaše děti mohou předat dopis pro 
Ježíška jednomu z našich andělů, kteří budou po náměstí celou dobu poletovat. Nebude chybět stánek rodinného 
centra s tvořivými dílničkami, děti si tak mohou vyrobit nějakou vánoční dekoraci či dáreček pro své blízké.

3. prosince od 16:30 hod. MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA V RODINNÉM CENTRU
Každé dítě se určitě těší, někdy i s obavou, na návštěvu Mikuláše se svou družinou. U nás ale obavy mít nemusí, 
neboť u nás jsou vždy jen hodné děti a nebude tomu jinak ani první prosincový pátek. Od 16:30 hod. proběhne v ro-
dinném centrum Mikulášská nadílka, vhodná právě pro ty nejmenší andílky. Vstupné je 90 Kč a platí ho pouze děti, 
v ceně je malá mikulášská pozornost.

4. prosince od 18:00 hod. VÁNOČNÍ KONCERT TAMBURAŠSKÉHO SOUBORU BRAČ STUDÉNKA
Tradiční vánoční koncert místního tamburašského souboru Brač se uskuteční v Dělnickém domě. Předprodej vstupe-
nek od listopadu, vstupné je 100 Kč.

8. prosince od 18:00 hod. ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY
I tato akce si ve Studénce našla spousty svých příznivců a díky tomu zpívá s celým Českem i Studénka. Ve Studénce 
si společně s celou republikou zazpíváme již počtvrté. Akce se uskuteční na náměstí Republiky.

12. prosince od 18:00 hod. KONCERT KAPELY BAROCK
Představujeme vám nový projekt renomovaného komorního orchestru s  kytarovým virtuózem 
Adamem Malíkem, kytaristou a frontmanem úspěšné kapely AC/CZ a producentem mladé zpě-
vačky ELLY. Poznejte sami úžasné propojení rockové muziky, kterou poslouchají stovky milionů 
posluchačů po celém světě, s úžasným světem barokních velikánů. Hudební projekt zasahuje 
emoce nejširší skupiny obyvatel od fanoušků rockových kapel až po znalce filigránského umění 
v oblasti klasické hudby. Profesionální kytarista Adam Malík s akademickým hudebním vzděláním 
a klasický komorní orchestr složený z členů profesionálních brněnských těles v čele s koncertním 
mistrem Pavlem Wallingerem z Filharmonie Brno nabízejí lákavé spojení drsného zvuku elektric-
ké kytary s libozvukem smyčců podpořených cembalem ve slavných skladbách barokních mistrů 
v čele s Antoniem Vivaldim a Johannem Sebastianem Bachem a rockových legend, jakými byli 
Queen či AC/DC. Koncert proběhne v Dělnickém domě, vstupné 150 Kč.

18. prosince od 8:00 hod. ADVENTNÍ TRHY
Už tradičně chceme nabídnout pravou vánoční atmosféru v podání adventních trhů na náměstí. Přijďte si nakoupit 
drobné dárky pro své blízké, ochutnat svařák nebo si dát něco dobrého k snědku.

19. prosince od 18:00 hod. VÁNOČNÍ KONCERT HALLELUJAH MARTINA CHODÚRA
Jistě není třeba představovat zpěváka Martina Chodúra, který dorazí do Studénky, aby potěšil 
své fanoušky i v našem městě. Jeho silný a velký hlas v koncertě na vánoční téma bude neza-
pomenutelným zážitkem. Koncert proběhne v Dělnickém domě, vstupné na tuto akci je 150 Kč, 
předprodej bude zahájena již 8. listopadu.

Bližší informace o vánočních akcích získáte na www.sak-studenka.cz, v dalších číslech zpravodaje a na plakátech.

Ing. Radka Tomášková
vedoucí programu a propagace
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POZVÁNKA NA PRODEJNÍ VÝSTAVU
Dovolujeme si vás pozvat na výstavu malovaných obrazů a  ručně vyráběných náramků, která se bude konat od 
1. listopadu 2021 do 31. dubna 2022 v knihovně na sídlišti. Vystavená díla vytvořily dámy z domova pro osoby se 
zdravotním postižením NaNovo. S radostí vám přestavujeme naše umělkyně:

„Jmenuji se Milka Lalíková a bydlím v Domově NaNovo. Tento domov sídlí ve Studénce a je domovem pro osoby se 
zdravotním postižením. Mám ráda práci s korálky, ze kterých za pomoci sociální rehabilitace vyrábím různé výrobky. 
Jsou to například náušnice, náramky, ale třeba i růžičky do vázy. Byla bych moc ráda, kdybyste mou tvorbu podpořili 
tím, že se zajdete podívat na mé výrobky a případně si i něco zakoupíte.“

„Jmenuji se Jitka Pospíšilová, je mi 70  let. Bydlím v Chráněném bydlení v Novém Jičíně, organizace Domov Na-
Novo. Ve svém volném čase se věnuji čtení knih a malování obrazů. Ráda bych tak představila pár svých vlastních 
výtvorů, které jsem ve spolupráci se sociální rehabilitací namalovala podle svého srdce.“

„Jmenuji se Věra Barová a bydlím v Domově Nanovo ve Studénce. Mám kvadruparézu, a  jsem tak odkázána na 
celodenní péči v domově. Mám ale jednu velkou zálibu, kterou je malování. Díky pomoci sociální rehabilitace mohu 
malovat a uskutečnit tak výstavu svých výtvorů (včetně kalendáře), na kterou vás srdečně zvu. Mé výrobky si budete 
moci samozřejmě zakoupit, a tím mě tak podpořit v další tvorbě.“

BESEDA SE SPISOVATELKOU ŠÁRKOU ŠIŠKOVOU KE KNIZE NASLOUCHÁM
Překračuje hranice. Políbena několika múzami úspěšně 
přesedlala z oblasti módníhho designu do světa literatu-
ry. Její už čtvrtá kniha, román Naslouchám, představuje 
čtenářům vyzrálou spisovatelku, která s lehkostí kapek 
vody plní pohár slov, vět, sdělení a rozkrývá před čtená-
řem lidsky a nadevše věrohodně jeden obyčejně neoby-
čejný příběh mladého manželství. Nebojí se pojmenovat 
a popsat i ty nejjednodušší situace, drobnosti a detaily 
mezilidského soužití, které ovlivňují naše vztahy. Nescho-
vává se do uměle vytvořených kulis. Román se odehrává 
v součastnosti. Psychologii všech postav dokáže autorka 
s přirozeností, která provází všechny její knihy, vykreslit 
na úsporně malém prostoru a mistrně přitom spřádá nitky 
příběhu, kterými čtenáře rychle vtáhne do děje. A on je 
chycen na její brilantní návnadu. Tou je gradující napětí, 
které dokáže udržet až do poslední věty. Její knihy nikdy 
nenudí. Jsou chytré, nebojí se něhy, ukazují život a lidské 

pohnutky jako odraz na vodní hladině...

Beseda se uskuteční v úterý 2. listopadu v 17:00 hod. v 
knihovně na sídlišti. Vstupné je 60/40 Kč.

PŘÍBĚH TITANIKU
Vyprávění vás přenese do roku 1912, kdy spolu se slav-
nými pasažéry a členy posádky nastoupíme na největší 
loď své doby. Vyslechnete skutečný příběh postavený na 
výpovědích a životopisech přeživších, podpořený novými 
objevy, ukázkami z filmu a skutečnými záběry lodě z roku 
1912. Dana Šimková se zabývá Titanikem už dvacet let 
a neustále doplňuje své vědomosti. Před časem zrekon-
struovala cesty pasažérů třetí třídy na člunové plavbě 

a jejich šanci na záchranu a vypátrala pravdu o Češích na 
Titaniku. To vše uslyšíte během jejího vyprávění. Mimo 
jiné přiveze i originální artefakty vytažené z vraku lodi.

Přednáška proběhne v  knihovně na sídlišti v  úterý 
9. listopadu v 17:00 hod. Vstupné je 60/40 Kč.

NAPŘÍČ USA
Přednáší Karolína Kilhofová & Denisa Zmeškalová. 
„Na přednášce si povíme všechny důležité informace 
související s cestou do USA. Naše cesta začala v Chica-
gu, odkud jsme pokračovaly do Las Vegas, filmového Los 
Angeles, San Francisca a na havajský ostrov Oahu. Uká-
žeme si přírodní parky v  Nevadě, nejznámější filmová 
místa Hollywoodu i havajskou přírodu. Zaměříme se na 

místní bezpečnost, ceny ubytování, dopravy. To a mnoho 
dalšího se dozvíte na přednášce Napříč USA.“

Cestovatelská přednáška se uskuteční v  úterý 
23.  listopadu v  17:00  hod. v  knihovně na sídlišti. 
Vstupné je 60/40 Kč.

KNIHOVNA VÁS ZVE...
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DEN PRO DĚTSKOU KNIHU
Den pro dětskou knihu je akce na propagaci dětských knih, čtení a čtenářství, ale také knihoven jako institucí, zvláště 
dětských. Den pro dětskou knihu se tradičně koná v sobotu před první adventní nedělí.

V průběhu dne se můžete těšit na bazar knih, interaktivní zábavný program pro rodiče s dětmi Jak skřítek Kulíšek 
hledal nevěstu. Pořadem provází spisovatelka Kateřina Tomanová se svou dcerou – výtvarnicí a fotografkou Kateři-
nou Tomanovou ml. Děti se mohou vyfotit v kostýmech, zahrát si na skřítka, zatancovat si a pomohou hledat Kulíškovi 
nevěstu. Dále máme pro vás přichystaný literární kvíz pro děti, pohádkovou tajenku, vánoční přesmyčky a na závěr 
zdobení baněk.

Program:
 9:00 – knižní bazárek
10:00 – Jak skřítek Kulíšek hledal nevěstu
11:00 – literární kvíz, pohádková tajenka, vánoční přesmyčky
12:00 – zdobení baněk

Den pro dětskou knihu se uskuteční v sobotu 27. listopadu v knihovně na sídlišti od 9:00 do 13:00 hod. Vstup 
je zdarma. Vhodná je závazná rezervace místa z důvodu kapacity. Zdobení baněk je zpoplatněno na 30 Kč za kus.

Bc. Ludmila Nováková
vedoucí knihovny

UZAVŘENÍ KNIHOVNY V PROSINCI

Vážení čtenáři,

Městská knihovna Studénka-sídliště i pobočka na zámku budou uzavřeny od 23. do 31. prosince. 
Budeme se na vás těšit 3. ledna 2022.

muzeum

VAGONÁŘSKÉ MUZEUM INFORMUJE
Byli jsme u toho. Vápenec, materiál, jenž 
byl důvodem, proč byla postavena v roce 
1881 trať ze Studénky do Štramberku. 
K  tomuto výročí byla udělána výstava 
Gutmannové a  vápenec. Děti si s  paní-
mi učitelkami z  MŠ  Komenského připra-
vily hraný projekt k výročí trati. Natáčela 
TV  Odra a  vy si výsledek můžete pro-
hlédnout na: https://www.youtube.com/
watch?v=9IZTz9mex40. Spolupráce tedy 
pokračuje a do tohoto projektu se aktivně 
zapojili i rodiče. Všem děkujeme.

V  sobotu 16.  října jsme byli u  toho. 
140. výročí nazvané Zpátky do minulosti 
bylo oslavou spojenou s  jízdou historic-
kým vlakem, doprovodným programem 
a pohoštěním. My tam také byli a společ-
ně se radovali, když i počasí bylo kouzel-
né.



muzeum

16

listopad 2021

RC

Vše bylo takové, jak mělo být, děkujeme 
všem.

Vagonářské muzeum je od listopadu uza-
vřené, uvidíme, zdali se podaří ještě ně-
jakou akci udělat. Budeme informovat na 
našem facebooku: https://www.facebook.
com/vagonarskemuzeum/.

Vagonářské muzeum 
pohodové muzeum

Bronislav Novosad
Iva Hoňková

RODINNÉ CENTRUM PŘIPRAVUJE
V rodinném centru opět připravujeme krásné předvánoční i vánoční akce právě pro vás.

Máme za sebou úžasnou swap akci, na které se vystřídaly tucty výměnychtivých žen, a tak to trochu místy vypadalo 
jako na pravém bleším trhu. Swap je hlavně o výměně věcí nebo darování věcí, které se nám již nehodí, ale poslouží 
svému účelu u jiných majitelů. Nezapomněli jsme ani na nejmenší děti, které mohly dovádět v naší herně, a rodiče 
si mohli vychutnat kafíčko a dobrůtky k tomu. Tato akce dopadla na výbornou a my už teď spřádáme plány na další 
podobnou akci.

No a teď bych vás chtěla pozvat na akce, které se nám kvapem blíží. Za zmínku určitě stojí náš první Předvánoční 
jarmark a už teď je na co se těšit. Dne 22. listopadu od 16:00 hod. můžete do rodinného centra přijít nasát pravou 
předvánoční atmosféru. V tělocvičně bude probíhat vánoční prodej drobných dárků, jako jsou lapače snů, svíčky, svíc-
ny, šité doplňky, pískové sady, keramika, vázané stromečky a mnoho jiného krásného zboží. V herně nebude chybět 
oblíbená cukrárna a pro děti hraní bez zábran a pro ty tvořivé jsme si připravili jak jinak než baňkování, které proběhne 
pod dohledem naší Kristýnky. Takže už víte, co budete v pondělí 22. listopadu dělat?

Před Vánoci se to vždy u nás množí dobrými skutky a letos tomu nebude jinak, jako každý rok – s výjimkou loňské-
ho – vás chceme požádat o pomoc pro potřebné. Pro ty nejdůležitější, které tady máme, a to jsou děti, na které se 
nedostává, nemají rodiče nebo situace v rodině nedovoluje pořizování dárečků. Bohužel i toto se stává, a proto učme 
své děti o dělení, vyzkoušejme si s nimi zahrát si na Ježíška. Naplňte krabici od bot staršími hračkami, knížkami nebo 
i novými věcmi. Krabici zabalte nebo přiložte balicí papír, označte, pro koho je balík určen (např. holka 5 let) a přineste 
nám ji. My se postaráme o to, aby byly děti obdarovány právě vašimi dárky. Tato akce se jmenuje Krabice od bot a 
my jsme hrdí, že se opět můžeme stát její součástí. Akce bude probíhat od 22. listopadu do 5. prosince, sběr kra-
bic bude probíhat v baru na zimáku od pondělí do neděle vždy od 11:00 do 17:00 hod.

U těch ryze vánočních akcí ještě zůstaneme a první adventní neděli 28.  listopadu od 16:00 hod. vás zveme na 
náměstí, kde najdete náš stánek rodinného centra při akci Už svítí. Společně si s námi můžete vytvořit přáníčko pro 
Ježíška a pak ho předat andílkovi, který určitě všechny dopisy od dětí dá Ježíškovi a všechny tajné i netajné sny se 
vám splní.

Přejeme vám krásný nastávající adventní čas, užijte si ho ve zdraví, v lásce k blízkým a aspoň tento čas využijte k 
odpočinku a nabrání síly na pravý konec roku 2021.

Lucie Zajícová
koordinační, projektový a programový pracovník
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BIKROSOVÉ OZVĚNY
Školní prázdniny letošního roku jsou minulostí, ale pro-
žitá sportovní zápolení u bikrosařů teamu Studénka jsou 
v živé paměti. Nejen u mladých závodníků, ale jejich tre-
nérů, rodičů a přátel. Je tedy na místě se s dojmy a zážit-
ky podělit se čtenáři zpravodaje města Studénky.

V  prázdninových dnech sezona graduje a  jedou se vý-
znamné závody v rámci ČR, Mistrovství Evropy, Mistrov-
ství světa (z důvodů pandemie neoficiální) se jelo v ital-
ské Veroně jako Grand challenge 2021. V rámci závodů 
ČR se jely závody Český pohár Mikovice, Moravská liga 
Uničov, Moravská liga Vyškov a další. Jelikož se jelo mno-
ho závodů, budou v níže uvedených výsledcích popsána 
umístění jen z několika bikrosových drah.

Již je známo, že neštěstí nechodí po horách, ale po li-
dech, občas i po sportovcích. Neštěstí si vybralo Sabinu 
Košárkovou, která si při tréninku zlomila klíční kost. Jen-
že ji toto zranění nezlomilo, po třech týdnech léčení obsa-
dila na Mistrovství Evropy v belgickém Zolderu 3. místo. 
Tady se to dá přirovnat k pravidlu o mužích, že jsou tvrdí 
chlapi, Sabina je statečná dívka.

Často se vedou úvahy o účasti malých teamů na mezi-
národních závodech, a to z důvodů značných finančních 
nákladů. Ano, je tomu tak, financování dopravného, po-
bytu, startovného či jiných nákladů jde na účet rodičů, 
někdy poskytnou příspěvky sponzoři. U  této příležitosti 
je nutné uvést, že město Studénka poskytuje veřejnou 
finanční podporu pro zkvalitnění činnosti spolků, tedy při-
spívá i teamu BMX Studénka. Vedení klubu, trenéři, rodi-
če mladých sportovců děkují za finanční podporu aktivit 
zaměřených na jejich děti a mládež. Mylná je úvaha, že 
sportovci z malých klubů by měli upustit od účasti na me-
zinárodních soutěžích, prostě když na to nemají, ať tam 
nejezdí. Kdybychom se nelogicky měli držet takového 
uvažování, nebylo by tolik sportovních osobností, které 
se zapsaly zlatým písmem do mezinárodních mistrov-
ských a olympijských soutěží.

Závěrem je třeba poděkovat všem, kteří se postaví na 
start, bojují ze všech sil, dokážou prohrávat i vítězit. Po-
děkování patří rovněž všem, kteří vytváří zázemí, potřeb-
nou podporu a  lásku k  bikrosovému sportu, především 
u  kategorie těch nejmenších. Jak si vedli bikrosaři na 
některých závodech je rozepsáno v níže uvedených star-
tech na závodech dle data konání.

Mistrovství Evropy BMX Zolder, Belgie, 
9.–11. července 2021
Z důvodu covidu se jely pouze kategorie 13+.
Sabina Košárková		  3. místo
Adam Quarda			   čtvrtfinále

Moravská liga Uničov, 14.–15. srpna 2021
Sobota:
Matěj Tobola			   4. místo
Patrik Tyleček			   2. místo
Matyáš Karel Klapetek		  8. místo
Dominika Vysocká		  3. místo
Filip Bartošák			   8. místo
Tomáš Budzel			   4. místo
Adam Quarda			   1. místo
Matěj Hurník			   3. místo

Neděle:
Matěj Tyleček			   3. místo
Patrik Tyleček			   2. místo
Matěj Tobola			   3. místo
Dominika Vysocká		  2. místo
Filip Bartošák			   2. místo
M. K. Klapetek			   5. místo, semifinále
Tomáš Budzel			   7. místo, semifinále

Grand challenge Verona, Itálie, 22. srpna 2021 (neofi-
ciální Mistrovství světa)
Dominika Vysocká		  7. místo
Filip Bartošák			   18. místo
Radek Milníček			  7. místo
Sabina Košárková		  1. místo
Adam Quarda			   5. místo
Matěj Hurník			   2. místo

Český pohár Mikovice, 28.–29. srpna 2021
Sobota:
M. K. Klapetek			   4. místo
Dominika Vysocká		  6. místo
Filip Bartošák			   semifinále
Radek Milníček			  semifinále
Tomáš Budzel			   čtvrtfinále
Sabina Košárková		  semifinále
Adam Quarda			   3. místo
Matěj Hurník			   1. místo

Neděle:
M. K. Klapetek			   semifinále
Dominika Vysocká		  semifinále
Filip Bartošák			   8. místo
Tomáš Budzel			   semifinále
Sabina Košárková		  semifinále
Adam Quarda			   1. místo
Matěj Hurník			   1. místo

Moravská liga Vyškov, 4.–5. září 2021
Sobota:
Matěj Tyleček			   2. místo
Roman Richter			   6. místo
Matěj Tobola			   7. místo
Patrik Tyleček			   3. místo

ME Zolder, Belgie: S. Košárková 3. místo
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Ondra Bartoš			   1. místo
M. K. Klapetek			   7. místo
Dominika Vysocká		  3. místo
Adam Quarda			   1. místo
Matěj Hurník			   2. místo
Tomáš Budzel			   semifinále
Filip Bartošák			   semifinále
Radek Milníček			  4. místo

Neděle:
Matěj Tyleček			   3. místo
Matěj Tobola			   3. místo
Patrik Tyleček			   3. místo
Matyáš Rečka			   10. místo
M. K. Klapetek			   semifinále
Dominika Vysocká		  semifinále
Adam Quarda			   2. místo
Matěj Hurník			   1. místo

Rudolf Svoboda
za BMX Studénka Moravská liga Jeseník

MORAVSKÁ BIKROSOVÁ LIGA 2021
Ve dnech 9. až 10. října se jel poslední bikrosový závod v Zábřehu na Moravě. Jezdci teamu BMX Studénka byli jako 
vždy úspěšní. Všem děkujeme za dobrou reprezentaci klubu a města Studénky. Vedení klubu, rodiče, trenéři děkují 
městu Studénka za veřejnou finanční podporu na svoji činnost.

Celkové umístění v seriálu:
Matyáš Karel Klapetek		  8. místo
Dominika Vysocká		  2. místo
Tomáš Budzel			   4. místo
Adam Quarda			   1. místo
Matěj Hurník			   1. místo
Radek Milníček			  8. místo

Rudolf Svoboda
za BMX

MODEL SHOW STUDÉNKA 2021
Letecko-modelářský klub Studénka pořádal dne 10. října na upraveném letišti ve Sladké díře modelářské setkání 
příznivců leteckých a automobilových modelů. Akce byla přístupná veřejnosti. Byly předvedeny makety letadel, funkč-
ních auto modelů TATRA, soutěžilo se na vytýčené dráze s RC off-roady.

Vedení klubu děkuje všem účastníkům za vydařenou akci.

Rudolf Svoboda
za LMK Studénka
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DOMOV ODRY, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE
Poskytujeme 2 registrované pobytové sociální služby seniorům nad 65 let:

–	 Domov pro seniory – kapacita 66 uživatelů
–	 Domov se zvláštním režimem – 11 uživatelů

Smyslem je poskytovat takové sociální služby, které budou v co největší míře podporovat samostatnost a soběstač-
nost uživatelů a umožní jim v příjemném „domácím“ prostředí prožít důstojné, klidné a pokud možno aktivní stáří. A to 
nejen s pomocí odpovědného a vstřícného personálu, ale také vlastních rodin uživatelů a široké veřejnosti.

Podpora, péče a pomoc je poskytována individuálně dle aktuálního stavu uživatele a dle našich provozních možností 
při využití všech dosavadních schopností a dovedností uživatele k zajištění a naplnění jeho potřeb. Při poskytování 
služeb dbáme na zachování maximální míry soukromí, důstojnosti a  intimity uživatele a postupujeme dohodnutým 
způsobem dle zvyklostí, rituálů a tempa uživatele, a to vše s úctou, respektem, citlivostí a empatií personálu. Ošet-
řovatelský a zdravotní personál je v Domově přítomen nepřetržitě. Spokojený uživatel je pro nás prioritou. Cílem je 
neustálé zvyšování kvality našich služeb.

V letošním roce slaví Domov Odry 65. výročí od svého vzniku, neboť poskytuje své 
služby od roku 1956. Za tu dobu prošel vekou proměnou, a to nejenom prostředí, ale 
i filozofií poskytování služeb a přístupu k uživatelům. Domov poskytuje služby na velmi 
vysoké úrovni. Kvalitu dokládají získaná ocenění a certifikáty, spokojení uživatelé a je-
jich rodinní příslušníci. V současné době k nám přicházejí senioři s vysokou závislostí 
na podpoře personálu a potřebou nepřetržité 24hodinové péče, což klade zvýšené 
nároky na personál. Zájem o umístění v zařízení je velký. Senioři k nám přicházejí 
z celé republiky. Při zajištění provozu Domova spolupracujeme se zřizovatelem Mo-
ravskoslezským krajem, městy a obcemi.

Činnost Domova Odry podporuje i město Studénka. Pro rok 2021 
nám poskytlo dotaci na pořízení potřebného vybavení pro pobyt 
uživatelů ze Studénky ve výši 3.000 Kč na zakoupení antidekubit-
ní matrace. Velmi si vážím jakékoliv podpory a pomoci. Děkujeme 
za ni.

Seniorům se snažíme zpříjemnit a zpestřit pobyt v Domově. Orga-
nizujeme pro ně spoustu společenských a zábavných akcí a ak-
tivit, kterých se mohou účastnit dle svého zájmu. Chceme, aby to 
v Domově prostě žilo. Nabídka různých akcí a aktivit je rozmanitá, 
aby si každý z uživatelů mohl vybrat dle svých představ a zálib. 
Snažíme se uživatelům vytvořit útulné, domácí prostředí s pozi-
tivní atmosférou a pohodou, aby se jim zde dobře a důstojně žilo, 
cítili se zde bezpečně a mohli se s důvěrou obracet na usměvavý, 
spokojený a profesionální personál, který o ně pečuje s laskavostí 

a srdcem. Jsme moderní organizace, která se nebojí změn ve prospěch seniorů. K příjemnému pobytu uživatelů 
přispívají i udržované zahrady s mnoha zákoutími zvoucími k posezení.

Více o našich službách a o aktuálním dění v Domově najdete na našich webových stránkách www.ddodry.cz. Pokud 
potřebujete další informace, neváhejte nás kontaktovat nebo se k nám přijďte podívat, rádi vás uvidíme. Pokud nevíte, 
co s volným časem, můžete se stát dobrovolníkem a zpříjemnit tak pobyt našim uživatelům.

Ing. Pavlína Koláčková
ředitelka Domova Odry

PODZIM 2021 BYL A BUDE V PROJEKTU MAP II ORP BÍLOVEC VELMI PLODNÝ
Podzim byl pro realizační tým projektu MAP II ORP Bílovec ve znamení organizování hned několika významných 
akcí. V září se sešli členové Řídícího výboru MAP II ORP Bílovec na semináři s názvem Úspěšný žák, spokojený rodič 
a požadavky na školu v kontextu doby, jehož lektorem byl Mgr. Miloslav Hubatka. Opět se ukázalo, že kvalita lektora 
je pro úspěch semináře klíčová. Mgr. Hubatka je nejen odborník s  jasným myšlením a obrovským přehledem, ale 
také nesmírně vtipný člověk. Členové Řídícího výboru, ředitelé škol i další účastníci byli nadšeni nejen ze získaných 
poznatků, ale také z formy, jakou seminář probíhal. Odcházeli veselí, uvolnění a nadmíru spokojení.
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O dětech, výchově a vzdělávání byl název informativního setkání u kulatého stolu určeného pro ředitele základních 
a mateřských škol, zástupce škol (např. školní metodiky prevence, speciální pedagogy, školní psychology), zástupce 
OSPOD Bílovec, pediatry, zástupce Policie ČR a městské policie. Setkání probíhalo formou diskuse k tématům vý-
chovy dětí vyžadujících speciální pozornost, rodinám, ve kterých tyto děti vyrůstají, práci s těmito dětmi ve školách 
i družinách. Každý z účastníků se mohl vyjádřit k tématům ze svého pohledu a seznámit ostatní účastníky se svými 
zkušenostmi. Setkání tohoto typu se nekonalo poprvé, a protože získané informace jsou pro všechny účastníky pří-
nosné, mělo velkou účast. Děkujeme tímto paní Bc. Evě Schindlerové, vedoucí oddělení sociálně právní ochrany dětí 
v Bílovci, která toto setkání vedla.

Další aktivity a pozvánky na akce naleznete na webových stránkách projektu www.mapbilovec.cz.
           

Projekt MAP II ORP Bílovec, Registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008617.
Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií.

RENOMOVANÝ PSYCHOLOG MGR. JIŘÍ HALDA RODIČE ZAUJAL
V rámci projektu MAP II ORP Bílovec se 20. září ve Studénce uskutečnilo setkání rodičů s odborníkem Mgr. Jiřím 
Haldou s názvem Dítě není malý dospělák a dospělák nemá být velké dítě. Podle reakcí účastníků přednášky bylo už 
před začátkem zřejmé, že pana Haldu znají a na setkání se velmi těší.

Přednáška se líbila, což potvrzoval velký zájem o koupi knih Maličkosti a Jsi tam, brácho?, které autor s sebou přivezl. 
Zájem rodičů o vzdělávání a získání nových poznatků o výchově nás velmi těší. Je to k prospěchu nejen jejich dětí 
a rodin, ale nás všech.

           

Projekt MAP II ORP Bílovec, Registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008617.
Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií.

HZ 2. KVĚTNA
Opět vám přinášíme další článek prezentující naší jednotku a vybavení, kterým disponujeme.

Na hasičské zbrojnici 2. května působí dopravní automobil Avia, ve kterém jsou umístěny mimo jiné tři čerpadla, a 
proto tato technika nejčastěji zasahuje u čerpání zatopených sklepů, lagun apod. O celou hasičskou zbrojnici se stará 
velitel jednotky.

Michal  Weislechner
Marek Šoltés
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50 LET SPOLEČNÉHO ŽIVOTA
Chtěli bychom touto cestou poděkovat matrikářce MěÚ paní Svatavě Moskalové za ochotu a pochopení, s jakým se 
ujala organizace oficiální části naší zlaté svatby, kterým bylo symbolické obnovení manželského slibu v obřadní síni 
nového zámku ve Studénce. Skutečnost předčila naše očekávání, obřad proběhl v mimořádně slavnostní a srdečné 
atmosféře. Velmi se nám také líbil proslov pana starosty, během kterého se přítomným střídaly úsměvy na tvářích 
a vláha v očích. Vše jsme si neskutečně užili. Děkujeme Městskému úřadu Studénka za krásné a nezapomenutelné 
okamžiky spojené s naším výročím a také za dárky, které jsme při této příležitosti obdrželi.

Manželé Žaloudkovi

     

Kdy: středa 17.11.2021 14:00 – 15:30 

Kde: Pionýrský domeček na ul.  Butovická 61 

Program:  

“VÝROBA PÍREK Z MACRAMÉ  
A KARETNÍ HRY“  
Kdo k nám může přijít? 

Kdokoliv ve věku od 6 do 14 let, 

kdo má chuť zahnat nudu ve svém volném 

čase. Kdokoliv, kdo chce poznat nové 

kamarády a nebaví ho být doma sám. 

Schůzka je zdarma       

Bližší informace naleznete na webu: 

www.studenka.pionyr.cz 

V sekci o nás/volnočasový klub 

 

 

ADVENTNÍ KONCERT
Církev československá husitská ve Studénce zve občany na adventní koncert, který se pod názvem VÁNOCE SE 
SOUBOREM BRAČ uskuteční v pátek 3. prosince v 18:00 hod. v modlitebně této církve. Vstupné dobrovolné.

Těšíme se na vaši návštěvu.
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Prodej  vánočních dárků,  dekorací ,
zákusků,homemade výrobků a mnoho dalš ího.

PŘEDVÁNOČNÍ

JARMARK

Rodinné centrum Vás zve na

22.  l istopadu 2021 od 16:00,  Tovární  386
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@gmkbilovec.cz @GMKBilovec

@GMKBilovec

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

pojdna.gmk.cz

Gymnázium Mikuláše Koperníka v Bílovci si vás 
dovoluje pozvat na Den otevřených dveří, který 

se uskuteční 23. 11. 2021. Těsíme se na vás!

Virtuální prohlídku školy a spoustu informací 
pro uchazeče najdete na:

23. 11. 2021

GYMNÁZIUM MIKULÁŠE
KOPERNÍKA BÍLOVEC

Opravář
zemědělských strojů

Instalatér

Tesař

MATURITA

VÝUČNÍ LIST

ŘIDIČSKÉ
PRŮKAZY B,T,C

SVÁŘEČSKÝ
PRŮKAZ

MOTIVAČNÍ ODMĚNY
A

KRAJSKÁ STIPENDIA

ZAHRANIČNÍ
PRAXE Erasmus+

PRAXE
U ZAMĚSTNAVATELŮ

Strojní mechanik
(zámečník)

... škola mnoha možností

Obráběč kovů

Nástrojař

Stavební práce

Zedník

Truhlář

univerzální obor
pro práci s kovy

dvouletý obor

ceněný specialista
na přesnou práci

soustružení, frézování,
CNC stroje

všestranný strojírenský obor

pečlivá práce
s krásným materiálem

stavební profese
se širokým uplatněním

řemeslo i pro elektronicky
 řízené systémy

obor pro řadu stavebních 
specializací

Ekologie a biologie
obor budoucnosti,
na vysokou školu i do praxe

Agropodnikání
pěstování rostlin, chov zvířat,
mechanizace

Mechanik strojů
a zařízení
strojař s maturitou
a širokým uplatněním

Podnikání
nástavbové studium
ekonomického zaměření,
dvouleté denní
nebo tříleté dálkové,
pro absolventy
všech tříletých učebních oborů

DNY
OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

4. 12. 2021

přijďte se podívat na pracoviště
U Jezu 7 a Šenovská 574

sobota

www.tznj.cz
3. 12. 2021pátek

     8 - 12 hod.

11 - 17 hod.
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02.11.2021 od 17:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
BESEDA SE SPISOVATELKOU Š. ŠIŠKOVOU 
KE KNIZE NASLOUCHÁM
Vstupné 60/40 Kč

04.11.2021 od 17:00 do 18:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
ČTENÍ Z BIBLE
Vstup zdarma

Každý čtvrtek od 9:00 do 15:00 hod.
Sportovní centrum-zimák
PODZIMNÍ KŘÍŽOVKÁŘSKÁ LIGA

09.11.2021 od 17:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
TITANIC
Přednáší Dana Šimková.
Vstupné 60/40 Kč

11.11.2021 od 17:00 hod.
Rodinné centrum Studénka
SVATOMARTINSKÝ LAMPIONOVÝ PRŮVOD
Tradiční lampionový průvod pro děti
Vstup zdarma

12.11.2021 od 18:00 hod.
Dělnický dům
VELKÝ NÁMOŘNICKÝ KARNEVAL
Hraje swingový a taneční orchestr Bedřicha Pukovce 
a Bacardi Music.
Vstupné 120 Kč

18.11.2021 od 17:00 do 18:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
ČTENÍ Z BIBLE
Vstup zdarma

22.11.2021 od 16:00 hod.
Rodinné centrum Studénka
PŘEDVÁNOČNÍ JARMARK
Vánoční prodej, cukrárna, baňkování
Vstup zdarma

22.11.2021 do 05.12.2021 od 11:00 do 17:00 hod.
bar na zimním stadionu
KRABICE OD BOT
Sběr vánočních dárků pro znevýhodněné děti

23.11.2021 od 17:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
NAPŘÍČ USA
Cestopisná přednáška, přednášejí Deny a Carol.
Vstupné 60/40 Kč

26.11.2021 od 20:00 hod.
Dělnický dům
KONCERT A-BAND
Po skončení následuje Oldies párty.
Vstupné 150 Kč

27.11.2021 od 9:00 do 13:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
DEN PRO DĚTSKOU KNIHU
Divadelní představení, soutěže, kvízy, burza knih, 
malování baněk
Vstup zdarma

28.11.2021 od 16:00 hod.
náměstí Republiky
UŽ SVÍTÍ
Rozsvícení vánočního stromu s doprovodným 
programem
Vstup zdarma

 

 
Studénka - Zpravodaj města - Periodický tisk územně-správního celku města Studénky • Měsíčník města • Náklad 2.700 ks • Číslo 11/2021, vychází 1. LISTOPADU 2021 

Vydává SAK Studénka, příspěvková organizace, www.sak-studenka.cz, IČ 66183561 DIČ CZ66183561 • Ev. č. MK ČR 10209 
• Redakce: Mgr. Kamil Krahula, Lucie Zajícová, Ing. Radka Tomášková, Mgr. Dagmar Válková • Sazba: Lucie Zajícová 

• Adresa redakce: 2. května 7, Studénka, 742 13 • Tel.: 778 530 233, e-mail: zpravodaj@sak-studenka.cz • Inzerce: Lucie Zajícová, zpravodaj@sak-studenka.cz 
• Tisk: ZEMAN ART s.r.o. - www.tiskarna.zemanart.cz • Uzávěrka dalšího čísla: 15. LISTOPADU 2021 • On-line verze: www.sak-studenka.cz 

• Redakce nemusí souhlasit s obsahem a vyhrazuje si právo na úpravu textu. • V případě nedostatku místa si redakce vyhrazuje právo na nezařazení příspěvků. • 

Připravujeme:
02.12.	 Čtení z Bible
03.12.	 Mikulášská nadílka v rodinném centru
04.12.	 Vánoční koncert Tamburašského souboru Brač
08.12.	 Česko zpívá koledy
12.12.	 Koncert skupiny Barock 

14.12.	 Svatí a pašeráci (přednáška v knihovně)
16.12.	 Čtení z Bible
17.12.	 Vánoční cookie swap
18.12.	 Adventní trhy
19.12.	 Vánoční koncert Hallelujah Martina Chodúra


